

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Психологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 053
Психологія, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного університету «Львівська політехніка»

Трансформаційні процеси в Україні та інтеграція української освіти в європейський освітньо-науковий простір детермінують потребу підготовки фахівців-психологів високого рівня, що може реалізуватися за програмою підготовки науковців за освітньо-науковим рівнем «доктор філософії» (PhD). Представлена на рецензію оновлена освітньо-наукова програма (ОНП) 053 «Психологія» є основним документом для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Національному університеті «Львівська політехніка». Програма розрахована на чотири роки навчання і передбачає 43 кредити ЄКТС.

Аналіз програми у першому наближенні вказує на її змістовність та збалансованість, що свідчить про цілісне розуміння її авторами цілей, завдань та способів реалізації. Своєрідною родзинкою освітньо-наукової програми є її орієнтованість на психологічне благополуччя особистості, відображенням чого є освітня компонента фахового циклу «Теоретичні та практичні проблеми психології благополуччя» та низка вибіркового компонент, що формують фахові компетентності. Враховуючи соціально-психологічну спрямованість ОНП Психологія такий задум авторів цілком виправданий.

Визначені розробниками програми загальні (ЗК) та спеціальні (СК) компетентності, а також очікувані результати навчання (РН) повністю корелюють із стандартом третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та професійним стандартом «Практичний психолог (спеціальна сфера)».

Висновок. Освітньо-наукова програма «Психологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» є актуальною, відповідає вимогам щодо розроблення освітніх програм і може бути рекомендована для підготовки науковців-психологів у Національному університеті «Львівська політехніка».

Рецензент:

доктор психологічних наук, професор,
завідувач лабораторією психології
особистості імені П.Р. Чамати Інституту
психології імені Г.С. Костюка НАПН України



Людмила СЕРДЮК